1 Xopén mou PBpioketal TaVUCpEVN EMAVW otov dfova x, slval TMEPLOPLOPEVN HeTalU Sduo
onpeilwv pe ouvtetayueveg x4 = 1.5m kot xg = 4.2m. AdoU n xopdn OSieyeipetay,
napatnpeital otL oxnuartiletal kamola avwtepn opuovikn n = 3. Na Bpebei n anodotacn
petaty duo SLadoxLkwv SecUwWV.

Auon:
To UAKoG TNG Xopdng lval ioo pe
L = .xB - xA

H anootaocn petagy duo Seopwv gival ion Ye Lo UNKog KUUATOG. ITNV OPUOVLKA 1, TO UAKOG
KUHATOG LooUTAL HE

AvtikaBlotwvrag:

2 370 MapakATw oxnua daivetal n 2" appovikr evOg KUUOTOG EMAVW O XOPpSH UE YPOULKN
nukvotnta padog u = 107* kg/m. Te pio avidtepn appoviki n, n amoéctach petafy Sduo
Stadoyikwv deopwv oovtat pe Ax = 0.4 m kain xopdn ivattavuouévn e duvaun F = 4 N.
Na Bpebel n cuxvoTNTA AUTAC TNG APHOVLKAG (the n) os Hz.
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Abon: e éva kKOpa, n arndéotacn Petaty Suo Stadoxkwy eAayiotwy eival ion pe plod HAKog
KULOTOG KOLL ETIOUEVWC

Ap =24x=08m



H taxutnta tadoong tou KUpAToG og xopdn LlooUTal e
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v = H: 10_4:2007’”/5

ATo TNV KAtk oxéon v = f,, 1, LMopoUE va AUGOUE WG TIPOG Tn cuxvoTnTa
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3 310 mapakATw oxAua dailvetal n 2" appovikr Vo KULATog Tou dLadidetal emdvw o€ xopdn
UE ypappikh TukvétnTa palag u = 2 X 107* kg/m kat prkog L = 0.8 m. I pia avitepn
OPHUOVLKA 1, 0 AOYOG TOU HAKOUG KUUATOC TNG Sla TO UAKOG KUMATOG TNG 2" apUOVLIKAG Elvat
K = 0.4. H xopdn sivat tavuopévn pe Suvapn F = 18 N. N Bpebel n cuyvotnta autng tng
OpPUOVIKAG (Ttng n) og Hz. Nola elvoil N CUYKEKPLUEVN APLLOVLKN;
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Abon:
Ano o mapandvw oxfpa €xoupe A, = L = 0.8 m. Ano 1o dedopévo Adyo:

E=k=> Ay =kL=04x08=032m
2

H taxutnta iadoong tou KUPATOoG og xopdn LooUTal e

i
v= LT [axqoa - 300m/s

Ao TNV KUPATIKA oxéon v = f,, A, WMOPOUE VA AUGOUE WG TIPOG T cuxvotnTa
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AdoU To HAKOG KUMATOG £lval avTLOTpOdWE aVAAOYO LE TOV aplOUO apUOVLKNG 1, TOTE Ao TO
S6ebopévo Aoyo:
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EMopéVwE TPOKELTOL YLO TRV 5" apUOVLKN.

4 310 MAPATAVW OXNUA ELKOVIIETAL TO OTLYULOTUTIO EVOC OTACLUOU NXNTLKOU KUUATOC TOU
oxnuatiletal pEoa o £va KAELOTO owARva uAKoug L = 3 m e aéplo 0To ecWTEPLKO Tou. Ot
OKOUPEC TIEPLOXEG QVTLOTOLYOUV oTa UNSEVIKA TOu KUpatog (ekel 6mou o 6pog sinkx tou
OTAoLUoU kKUpatog maipvel Ty wun 0). Eav 150 Hz elval n ocuyvotnta tng Bepehiwdoug
(Baowkng) apuovikng, Bpeite tnv taxUTNTO TOU AXOU OE M/S LECO OTOV CWARVA.

JwAnvag

,

Auvon:

To otdolpo KUpa €xel 4 kolhieg (Suo mou avtiotolyoLv oe sinkx = 1 kal duo evdldpeoa mou
avtlotolyouv o€ sinkx = —1). EtoL mpoKeLtal yio tThv n = 4 appovikr. H guxvotntd tng eivat
lon pe

fs = 4f, = 600 Hz

TNV OPUOVIKA 7, TO PAKOG KUATOC LOOUTOL JE
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H taxUtnta tTwv KUpAtwv gival ion pe:

v=21Af =15%x600=900m/s



